
                                                                月   日 

計算力 check テスト 
氏名  かかった時間 

     分    秒 

※合格：12 問正解まで 時間：10 分 

１ 次の計算をしなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

(1)                    (2)   

 

 

 

 

 

 

２ 次の方程式，不等式を解きなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

(1)                    (2)    

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)                    (4)   

 

 

 

(3)                    (4)    

  

 
1

1 × 5
−

1

5 × 9
−

1

9 × 13
−

1

13 × 17
  

1

1 × 2 × 3
+

1

2 × 3 × 4
+

1

3 × 4 × 5
 

 |2𝑥 − 3| = 5  {

 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 17  

 𝑥 − 3𝑦 + 𝑧 = 9  

 𝑥 + 2𝑦 + 3𝑧 = 33

  

 {
 
3𝑥 + 𝑦

6
=
12 − 𝑦

2

 
2𝑦 − 5𝑥

4
=
𝑥 − 8

2

 

 

 {
 9𝑥 + 3 > 7𝑥 + 11      

 4(𝑥 − 5) − 3(𝑥 − 7) ≧ 0
  

解答 

 =
14

85
  =

9

40
 

 𝑥 = 4， − 1 

 {
𝑥 = 4

𝑦 = 6
  𝑥 > 4 

 {
𝑥 = 8

𝑦 = 2

𝑧 = 7

 



３ 次の計算をしなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

(1)                    (2)   

 

 

 

 

 

 

(3)       

                       (4)   

 

(3)       

 

                       (4)   

 

 

 

 

 

 

４ 次の計算をしなさい。【完答】 

 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)    (6)    (7)    (8)    (9)  

 

    (2)    (3)    (4)    (5)    (6)    (7)    (8)    (9)  

 

 

５ 次の計算をしなさい。 

 

(1)                    (2)   

 

 

(1)                    (2)   

 

 

(3)                  

 

(3)         

 

4 +
3

2 −
1
2

7 −
3

1 −
1
2

 

 1.25 ÷ 3.125 ÷ 2.75 ÷ (4 − 1.6) × 1.5 

 314 × 0.12 + 3.14 × 0.5 + 31.4 × 0.7 

 {−(−23)2 ÷ 42} × (−3)2 × (−7)  13
4397

6273
+ 98

3429

6273
− 73

2947

6273
 

 172  122  162  192  132  152  182  142  112 

 160 × (
3

4
𝑥 +

31

40
𝑥 −

7𝑥

8
)  

4𝑥 − 9𝑦

18
−
6𝑥 − 11𝑦

72
 

 = 38
7

9
 

 = 6 

 =
1

11
 

 = 289  = 144  = 256  = 361  = 169  = 225  = 324  = 196  = 121 

 =
10𝑥 − 25𝑦

72
 

 = 61.23 

 = 252 

 = 104𝑥 


